



名家、名企寄语 2015 年 3 月压铸盛会

——第十一届中国国际压铸工业展览会

当前，欧美等发达国家正在强势回归压铸产业，印度、土耳其等国家也正在以低成本优势抢占市场，国际竞争日趋激烈；同时，随着我国经济步入新常态，压铸业产能过剩的问题更加凸显。在这个充满机遇与挑战的变革年代，在改革大潮愈演愈烈之时，全面、及时了解行业发展趋势，掌握行业前沿技术尤其重要。展会是行业发展的“风向标”，参加展会是高效、便捷获取行业资讯、博览前沿技术、拓展商贸合作的利好途径。

中国压铸业的盛会——“第十一届中国国际压铸

工业展览会”将于 2015 年 3 月 31 日~4 月 3 日在上海国家会展中心隆重举办。该展会是中国铸造协会主办具有 18 年历史的“国际有色及特种铸造展览会”和苏州市压铸技术协会主办具有 7 年历史的“苏州国际压铸工业展”的合并、升级品牌，展会面向国内外压铸件生产企业、压铸机制造企业及所有压铸相关企业及研究机构。主题为“更精、更优、更节能”。海内外 42 家权威行业组织的直接参与或支持本届展会。压铸业名家、名企给予本届展会热心支持，并寄予厚望。

名家寄语



姜永正 博士

中国铸造协会副会长
香港铸造业总会永远名誉主席

中国的压铸业经过半个多世纪的发展，其专业化程度大幅提升，产业链不断延伸，产品应用领域也不断拓展。今后智能手机、平板电脑的推广及汽车轻量化的趋势将为压铸业带来更多机遇和挑战。

香港铸造业总会作为压铸业这个大家庭的一名成员将抓住机遇，迎接挑战，借“第十一届中国国际压铸工业展览会”提供的平台，遵循展会“更精、更优、更节能”的主题，与压铸业各位同仁互动交流，为发展新型、绿色的压铸技术贡献绵薄之力，共同推动中国、国际压铸业的进步。



熊守美 博士

中国铸造协会副会长
清华大学博士生导师

压铸具有生产效率高、铸件尺寸精度好、力学性能优良、易于成形薄壁复杂零件和实现零件集成等一系列优点，在汽车、航空航天、通信及电子行业具有广阔的应用前景。交通运输等行业轻量化需求的发展为压铸在轻量化材料结构件的应用提供了新的机遇，对压铸合金、模具技术、先进压铸工艺及铸件热处理工艺等方面提出了新的挑战。“第十一届中国国际压铸工业展览会”将秉承“更精、更优、更节能”的主题，为压铸行业提供一个广泛交流与合作的平台，希望广大压铸业同仁通过此次展览会了解国内外压铸技术的最新发展，加强相关技术的应用基础研究，为我国压铸业的发展作出新的贡献。



名家寄语



段新铃 先生

中国铸造协会专家工作委员会委员
苏州市压铸技术协会荣誉理事长

展会是业内人士一个很好的交流提高平台，为提升企业参展效果，我会决定将已定型的“苏州国际压铸工业展览会”与中国铸造协会的展会合并，通力打造中国压铸展权威品牌——“第十一届中国国际压铸工业展览会”。

2013年的苏州压铸展，每天专业观众达万人，最后一天几乎闭不了馆。这次，二展合一，移师上海，展会面积又大幅增长，收获一定巨大，而且展会同期还将举办“中国铸造行业第七届高层论坛”、“2015中外压铸技术交流会”、“精品技术论坛”、“压铸件供需对接会”、“中国优质铸件金奖评选”、“铸造装备创新奖评选”等丰富多彩的活动。

预计专业观众将来自70多个国家和地区，将超过6万人次。欢迎压铸业同仁届时莅临展会、千万不要错失良机。



陈金城 先生

中国铸造协会顾问
中国铸造协会压铸分会第一届秘书长

“第十一届中国国际压铸工业展览会”的隆重举办，标志着我国压铸工业的发展史中掀开了新的一页，这是一个充满活力，继续推动我国压铸工业再创辉煌的盛会。

我作为压铸事业队伍中的一名“老兵”，持续本专业工作至今已有五十余年，对我国压铸业发展的过程历历在目，前不久在撰写发展史时，为业内各界同仁在每一时期所取得的各种进步与成就，深受鼓舞与倍感自豪。

这次盛会是“强强联手”的典范，我对其影响力和号召力同样充满期待。相信今后我国的压铸工业定将如展会的主题所标志的——“更精、更优、更节能”，业内人士也将为二十一世纪第二个十年这一新的时期创新业绩做出努力而奋斗。



耿鑫明 先生

中国铸造协会专家工作委员会委员
江苏省压铸专业委员会荣誉理事长

我国从上世纪40年代开始了压铸件生产，至今已有70年历史。近30年来，由于汽车、航空、航天、通讯装备等行业的快速发展，我国压铸业随之进入发展快车道。

目前，我国压铸件产量占世界第一位，有生产45000KN压铸机、50T大型压铸模的制造能力，部分企业实现了节能、环保、绿色铸造的目标，走进生产厂房，仿佛进入了办公室。另外，我国有丰富的有色金属资源，有一支长期从事压铸生产实践和科研的专业队伍，为中国压铸业向“压铸强国”迈进奠定了划时代意义的物质和科技基础。

“第十一届中国国际压铸工业展览会”将向全世界展示我国压铸业实力，并提供压铸业交流、合作的平台，期盼压铸业同仁共同努力，为全球科技进步及世界美好未来，做出新的贡献。



卢宏远 博士

中国铸造协会专家工作委员会委员
布勒（中国）机械有限公司
压铸技术与销售总顾问

随着我国汽车、通讯设备、装备制造业等产业的持续快速发展，以及国际压铸产业向中国的转移，为我国的压铸行业带来广阔的市场。我国压铸业具有快速发展的机遇，同时也面临质量和成本等方面的巨大挑战。

压铸企业欲得以生存与发展，必须赢得挑战。把握行业发展脉搏，紧跟行业发展步伐，不断采用创新技术，是赢得挑战的法宝。“第十一届中国国际压铸工业展览会”为压铸业提供了利好的交流合作平台及了解压铸新设备、新产品、新技术的机会，希望广大压铸业同仁关注与支持“第十一届中国国际压铸工业展览会”，并在展会期间获得满意的收获。



名企寄语



孙峰 先生

中国铸造协会副会长
一汽铸造有限公司总经理兼党委书记

随着全球汽车轻量化进程的加快，一汽集团作为共和国的长子，积极推进国产汽车轻量化、品牌化进程，着力发展镁合金、铝合金汽车部件。十二五期间，一汽铸造有限公司在有色铸造方面投资30多亿元人民币，新建长春有色铸造分公司，建成后将达到年产乘用车缸盖158万件生产能力。新建成都有色铸造分公司，建成后将达到年产乘用车铝缸盖45万件、乘用车铝缸体45万件生产能力。新建长春压铸厂，建成后将达到年产变速箱壳体162万件、高压缸体45万件生产能力。目前，“十二五”规划投资已基本完成，三大有色铸造基地新产品已经量产，年生产能力均以实现规划产能。三大有色铸造基地的建成，标志着一汽铸造迈向了具有国际先进水平的发动机铝合金铸造平台。

参加展览会，与不同国界的同行们面对面交流，是一汽铸造保持与世界先进同步的重要途径之一。我们长期参加中国铸造协会主办的展览会，收获丰硕。2015年3月，一汽铸造将在“第十一届中国国际压铸工业展览会”上再次与大家见面，诚邀各届精英光临一汽铸造展台，交流合作，共同促进我国压铸业持续健康发展。



刘相尚 先生

香港铸造业总会 会长
力劲集团创始人

我国经济步入新常态，压铸行业也步入新常态。在机遇与挑战并存的变革时代，如何迎接挑战，抓住机遇是我们必须应对的现实问题。“第十一届中国国际压铸工业展览会”秉承“更精、更优、更节能”的主题，为行业搭建一个展览与推广、交流与合作、融合与共赢的舞台，必将对促进我国压铸行业的持续健康发展起着举足轻重的作用。

香港铸造业总会将一如既往地与中国铸造协会等携手合作，早日实现铸造辉煌中国梦！



李远发 先生

中国铸造协会压铸分会轮值理事长
香港铸造业总会名誉会长
嘉瑞国际控股有限公司 董事长

当今经济进入了信息化时代，融合发展成为潮流。面对变革与挑战，如何更好的融入全球经济，将企业发展壮大，是每一位企业家都要面对的问题。

“中国国际压铸工业展览会”，是中国铸造协会打造的专注于压铸领域，面向全球的专业平台，为压铸行业提供了一个全球化展示的信息和交流的平台。本届展会“更精、更优、更节能”的主题，充分体现了压铸行业未来的发展趋势，必能使参展企业获益良多。

我仅代表嘉瑞集团，祝愿各位通过展会取得累累硕果，满载而归！



名企寄语



许善新 先生

苏州三基铸造装备股份有限公司
董事长

苏州三基在我国压铸工业快速发展的大好机遇中得以发展、壮大，现如今在压铸、挤压铸造设备及工艺技术上取得了可喜的成绩，掌握的装备和工艺技术为广大客户解决了各种各样的轻合金成型技术难题。“让中国成为世界压铸工业的领跑者”是三基的企业使命，我们一直坚持走自主创新之路，发展中一步一个脚印，着力为我国民族工业和铸造行业的进步与发展尽一份绵薄之力。当下，国内行业的格局正在发生巨大的变化，企业面临的挑战是前所未有的，当然大好机遇也是相依并存，我们将抓住机遇，乘势而上。

“第十一届中国国际压铸工业展览会”是国内外压铸企业展示产品技术及企业实力的良好平台，同时也是同行互相学习和交流的利好平台，我们将大力支持展会工作的开展，并预祝“第十一届中国国际压铸工业展览会”取得圆满成功！



张国光 先生

中国铸造协会压铸分会轮值理事长
广东鸿图南通压铸有限公司

随着我国经济的高速发展，特别是汽车产业、高铁、通讯、装备制造等行业的高速发展，与其紧密关联的压铸产业一定会产生巨大变化，压铸产业已成为汽车工业等产业相互依存的重要组成部分。我国压铸产业应以此为契机，不断提升我国压铸装备、工艺技术、模具制造等相关产业链的创新能力和水平，全面拓展其它工业领域的压铸件市场，为开创中国压铸产业的飞速发展时代而努力。

“中国国际压铸工业展览会”是我国压铸行业规模最大、影响力最广的行业盛会，希望展会不但成为参展企业展示能力、技术和风采的平台，更要成为行业的国际交流、合作和商务等的重要机会。让世界了解中国压铸，让中国压铸走向世界，实现中国压铸“强国梦”。



罗正良 先生

中国铸造协会压铸分会理事长
江苏江旭铸造集团有限公司
董事长

在举国上下压铸人努力实施《中国铸造业发展“十二五”规划》之际，我们迎来又一次中国压铸业的重大盛会——“第十一届中国国际压铸工业展览会”。她将更进一步全面详实地向世界展示中国压铸业在实施转型发展，笃行“绿色压铸理念”，不断迈向压铸强国过程中取得的新面貌、新成果。我们压铸人将踊跃参与、汇聚正能量，一方面将此次盛会当作是寻求技术、商贸合作的契机，同时借此平台，加强压铸新装备、新工艺、新技术、新材料的信息交流，相互学习、携手前进，共同为实现中国压铸强国梦而再接再厉！



卢敏 先生

布勒（中国）机械有限公司压铸
总监

借助“第十一届中国国际压铸工业展览会”的机会，衷心地感谢广大客户一直以来对布勒公司的支持与认可。过去的几年中，布勒压铸机在中国销售量大幅增加，屡创历史新高。布勒压铸机不但在高端压铸市场获得认可，也在中端压铸市场取得良好业绩。面向未来，布勒公司将与广大客户紧密合作，共同努力、共同成长、共同进步，引领和推动压铸技术进步，以百分之百的努力，让客户满意，以优质的产品和服务回报客户。布勒压铸设备和服务将与与时俱进，永远与客户同行。

为此，布勒公司将在“第十一届中国国际压铸工业展览会”上向广大压铸界同仁展示布勒新型压铸设备，希望我们的产品和服务能更好地助推中国压铸业发展，尽早实现压铸人美好的“中国梦”。

2015年3月让我们相聚上海，共同促进压铸业持续健康发展。